DemosapuaHT Kp TEOMETPUYECKAA NMPOIPECCHA

*1. Haiigiutre nATHI 4YJIeH TreOMEeTPHUYECKOH IIporpeccuu
(b,), ecnu b, =-125 n q = 0,2.

*2. ITocnemoBarenbHOCTh (b,) — reomerpuueckas nporpec-
cHusi, B KOTOpo#l by, = 27 u q = V3. Haitgure b,.

*3. HaiiauTe cyMMy NepBBIX AeBATH YJEHOB reoMeTpUUe-
ckoif mporpeccuu (b,), B Koropoit b, = 0,08 u b, = 0,64.

4. V3BecTHBI /iBa YJeHa TIeOMETPHYECKOH IIPOTrpeccuM:
b, = 14,4 u by, = 388,8. HailizuTre ee mepBuIi UjeH.

5. CymMma mepBBIX TpeX YJIEHOB TeOMETPHUYECKOI Iporpec-

CHM paBHa 28, 3HAMeHAaTeJb NPOrpeccuy paBeH 2" Haitgure
CYMMY INEepBBIX CEMH YJEeHOB 3TOIl Iporpeccuu.



